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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1ης/2025 

Τετάρτη 8 Ιανουαρίου 2025,  6:00 μ.μ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ                      

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος) 13. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα) 24. Παπαευσταθίου Βασίλειος 1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης 1. ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ Καζάκος Γεώργιος 

2. Αγγελή Μαρία 14. Κουτίβας Ηλίας 25. Περρωτής Ιάκωβος  2. ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ Διονυσόπουλος Παν/της 

3. Αναζίκος Ιωάννης 15. Κουτραφούρης Βασίλειος 26. Σκοπετέας Αναστάσιος   

4. Δούβας Ιωάννης 16. Κριτσωτάκης Σωτήριος 27. Σωφρονάς Γεώργιος   

5. Δρούγας Παντελής 17. Λαζαρίδης Γεώργιος 28. Τζαμουράνης Βασίλειος   

6. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία 18. Λυμπερόπουλος Δημήτριος    

7. Καμπουγέρη Γεωργία 19. Μαρινάκης Σαράντος 29. Τσιγαρίδης Αθανάσιος   

8. Κανάκης Βασίλειος 20. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος 30. Φάβας Γεώργιος   

9. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία  31. Φαββατάς Δημήτριος   

10. Καραγιάννης Ανδρέας 21. Μωραγιάννης Χρήστος 32. Χανδρινός Σπυρίδων   

11. Κότση Ουρανία 22. Οικονομάκος Δημήτριος 33. Χριστόπουλος Ιωάννης   

12. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 23. Παπαδάκης Κων/νος    

 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. Πριν την έναρξη της συνεδρίασης γίνεται η κοπή της βασιλόπιτας με τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας Κυρίου 
Χρυσοστόμου και με ευχές από τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους 
επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, με τυχερό τον Αντιδήμαρχο κ. Μαρινάκη Σαράντο, στον 
οποίο έτυχε το φλουρί της βασιλόπιτας. 

1 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης  Συνεδρίαση 1/2025 - Τετάρτη 8/1/2025 - 6 : 00 μ.μ.  

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας Σελ. 2 από 4 

 
Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για τον 
αριθμό των συνεδριάσεων που πραγματοποιήθηκαν κατά το 2024 και 
των αποφάσεων που λήφθηκαν. 
 
Ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και 
ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις. 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Α.  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

- 1.  Υποβολή Πρότασης Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής 
Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) στην περιοχή παρέμβασης ορεινού 
όγκου Ταϋγέτου, στην πρόκληση με αριθμ. πρωτ. 
316833/18-10-2024 του Ε.Π. Πελοπόννησος 2021-2027. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

Β.  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ 

001 2.  Επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του 
έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία μικρού υδροηλεκτρικού 
σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΜΥΗΣ) ισχύος 1 
MW και των συνοδών έργων αυτού» στη θέση «Ρέμα 
Σιτσοβίτικο» του Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των 
Δημοτικών Κοινοτήτων ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ & ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ»)  
εκφράζεται αρνητική γνώμη επί της εν λόγω μελέτης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου. 

Γ.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

002 3.  Ψήφιση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.), οικον. 
έτους 2025, Δήμου Καλαμάτας και Νομικών του Προσώπων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. 
ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»)  
ψηφίζονται τα Ολοκληρωμένα Πλαίσια Δράσης του Δήμου, όπως 
εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 660/2024 απόφασή 
της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών και των 
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Νομικών Προσώπων «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας» και 
«Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο ¨Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή¨», όπως 
εγκρίθηκαν από τα Διοικητικά Συμβούλια αυτών. 

003 4.  Καθορισμός επιχορήγησης, οικονομικού έτους 2025, 
Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας 
¨Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή¨.   

ΟΜΟΦΩΝΑ   καθορίζεται η επιχορήγηση για το έτος 2025 στο ποσό των 
170.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής 
Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

004 5.  Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση 
(ανανέωση) της χρήσης του Ιππικού Κέντρου Πλατέος και 
αίθουσας του Μάντζειου δημοτικού κτιρίου στον Ιππικό 
Όμιλο Πλατέος. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για τη δωρεάν 
παραχώρηση της χρήσης για 5 χρόνια, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου.   

Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

005 6.  Απονομή των βραβείων  ¨Έπαινος Ν. Πολίτη ̈ .  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή επαίνου στους τρεις πρώτους 
επιτυχόντες μαθητές σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης από κάθε 
κατεύθυνση, που συνοδεύεται από την καταβολή ποσού 400,00 € για 
τον πρώτο, 300,00 € για τον δεύτερο και 200,00 € για τον τρίτο, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης 
της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

006 7.  Επί πρακτικών της ειδικής  επιτροπής  αξιολόγησης  
αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους 
Δημοτικούς  Παιδικούς  και  Βρεφονηπιακούς  Σταθμούς  
του Δήμου Καλαμάτας σχολικού έτους 2024 - 2025. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνονται οι 
διαγραφές, μετακινήσεις και εγγραφές νηπίων και βρεφών, όπως 
καταγράφονται σε αυτά. 

007 8.  Συγκρότηση της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών, για 
την εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων του Δήμου 
Καλαμάτας, για το έτος 2025. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. 
ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») συγκροτείται η επιτροπή 
αποτελούμενη από τον κ. Δήμαρχο με αναπληρωτή αυτού τον κ. Φάβα 
Γεώργιο και από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Παπαδάκη 
Κωνσταντίνο και Τσαπόγα Κωνσταντίνο με αναπληρωτές τους τους κ.κ. 
Μωραγιάννη Χρήστο και Χριστόπουλο Ιωάννη, αντίστοιχα. 
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008 9.  Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου ως μέλος της επιτροπής 
εκτίμησης ακινήτων, για το έτος 2025.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο 
κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»)  ορίζεται ο κ. Φάβας Γεώργιος ως 
Πρόεδρος της επιτροπής, με αναπληρωτή του τον κ. Κανάκη Βασίλειο, η 
οποία θα συγκροτηθεί με Απόφαση Δημάρχου και μέλη της οποίας θα 
είναι επίσης ο οικείος Πρόεδρος Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας ή 
Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας στην περιφέρεια της οποίας θα 
βρίσκεται το ακίνητο και ένας μηχανικός του Δήμου. 

Ε.  ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

009 10.   Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 34/2024 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτικής 
Ανώνυμης Εταιρείας «ΔΙΟΚΛΗΣ ΑΕ», η οποία αφορά στην 
έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, της 
εταιρείας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της 
δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»)  
εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ’ αριθμ. 
34/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας και ο οποίος 
ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΙΣΡΟΕΣ 610.351,23 € 

ΕΚΡΟΕΣ 489.650,00 € 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 120.701,23 € 
 

Καλαμάτα  13  Ιανουαρίου 2025  

 
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

  

Αλεξανδρόπουλος Χρήστος  Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος 

 


